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         За 2020 года в администрацию Рождественского сельсовета Казачинского района поступило 706  функциональных обращений граждан, по вопросам оказания муниципальных услуг, в части касающейся выдачи справок на приобретение дровяной древесины (на отсутствие центрального отопления), справок о составе семьи, выписок из похозяйственной книги, справок о состоянии финансово-лицевого счета.
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        За 2020 года главе Рождественского сельсовета поступило 24 устных обращений от граждан по разным вопросам, в том числе:
	Жилищные вопросы
	Вопрос содержания местных дорог в т.ч. уборка снега в зимний период времени
	Вопросы благоустройства
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          За  2020 года в администрацию Рождественского сельсовета   поступило три письменных обращения, из них одно связанное с подключением ИЖД к централизованным сетям электроснабжения, второе – организация детской спортивной площадки, третье – обследование жилого дома на пригодность для проживания (ветхое, аварийное жилье). Все обращения рассмотрены и заявителям даны разъяснения по поступившим обращениям.  
